

**Retificação do EDITAL Nº 02/2024 PPGECS
REFERENTE AO PROCESSO SELETIVO DE BOLSAS DE DOUTORADO O PROEX
2024**

RETIFICAÇÃO: 11. DO CRONograma DO PROCESSO SELETIVO

Onde se lia:

11.1. **31/7 a 7/08 (até às 12h)** – Período de inscrições

11.2. **08/08** – Procedimento de heteroidentificação no campus Cidade Universitária – Ilha do Fundão 1

1.3. **08/08** – Resultado do procedimento de heteroidentificação

11.4. **12/08** – Resultado preliminar e início do período de 24 horas para recurso

11.5. **14/08** – Resultado final

Leia-se:

11.1. **31/7 a 09/08 (até às 09h)** – Período de inscrições

11.2. **07/08 até às 20h** – Prazo para manifestar interesse no procedimento de heteroidentificação

11.2. **08/08** – Procedimento de heteroidentificação no campus Cidade Universitária – Ilha do Fundão 1

1.3. **08/08** – Resultado do procedimento de heteroidentificação

11.4. **13/08** – Resultado preliminar e início do período de 24 horas para recurso

11.5. **14/08** – Resultado final

Atenciosamente,

Comissão de bolsas PPGECS.